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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO DIA 17.11.05
Aos dezessete dias do més de novembro do ano de dois mil e cinco, realizou-se
reunido ordinaria do Conselho Municipal de Salde, no auditério da DAME —
Diretoria de Assisténcia ao Posto de Saude — Policlinica, localizado na Rua
Esteves Junior, n°. 390, 6° andar, centro, Florianopolis. Conselheiros
participantes: Darcy Evangelista Zamora, José Mafiolete, Elci Francisco Manoel,
Joao Cecconi, José Luiz Freire, Geraldo Alves Moreira,Walter Marra de Andrade,
Simoni Nascimento Abreu, Marco Antonio de Padua Borges, Helena Edilia Lima
Pires,Maria Isabel Vargas Cunha, Maury da Luz Maciel e Clamir Leony Machado.
Outros participantes: Fabiana do E. Santo, José Carlos, Jurandir Ascendino da
Cunha Carin Loffler,Sandra Mara Farias, Anoldo Nicanor dos Santos.
Justificativas de auséncia: Rodolfo Pinto da Luz e Sidneya Gaspar de Oliveira.
Ordem do Dia: 1. Aprovagdo da Ata da Reunido ordinaria do dia 04/10/05; 2.
Informes Gerais/ Informes Comissdes; 3. Pauta para préxima reunido. 1. A
reunido iniciou-se as 14:00 hs, e foi presidida pelo primeiro secretario do
Conselho, o conselheiro Darcy E. Zamora, que abriu os trabalhos com
apresentagdo do Pré-Projeto: FNS — 82892.2820001/05-21, Programa Atencgao
Integral a Saude da Mulher, em seguida, colocou em votagdo 0 mesmo e sendo
assim aprovado em plenaria. 1. Em seguida colocou em votagéo a aprovagao da
Ata da Reunido Ordinaria do dia 04/10/05 em plenaria, os conselheiros aprovaram
sem nenhuma alteracdo de texto. O primeiro secretario falou sobre o
procedimento da Secretaria Municipal de Salde estd tendo em relagdo ao
conselho, diante do contumaz atraso e de até falta de entrega de alguns
instrumentos de gestdo, para analise e aprovagdo. Leu em plenario, a Ata de n°
24, da Comissdo de Direito em Saude, onde a mesma denuncia o nao
cumprimento do estabelecido no orcamento de 2005 e a ndo apresentagao do
orcamento 2006, para apreciagao do Conselho. Com relagao a Audiéncia Publica,
realizada na Camara de Vereadores, para apresentagdo do Orgamento 2006, o
Conselho Municipal de Salde, através de pronunciamentos deixou evidente que o
Executivo ndo esta obedecendo as Leis Federais 8080/90 e 8142/90, no que se
refere a prévia aprovagio da proposta orgamentaria da Saude. Aproveitou a
oportunidade para esclarecer que o Conselho sempre que tem solicitado, recebe a
colaboragao prestimosa dos funcionarios da Secretaria , ndo havendo em hipotese
alguma, clima de desarmonia entre ambos. Por fim, esclareceu que, caso a Lei
Municipal que estabelece o Orgamento para 2006 seja aprovada, pela Camara de
Vereadores, sem prévia anuéncia do Conselho, na parte referente a Saude, sera
estudada a possibilidade, junto ao Ministério Publico, de ingresso de uma medida
de inconstitucionalidade, tendo em vista que foram transgredidos procedimentos
estabelecidos por leis federais, devidamente amparados pela Constituicdo. Em
seguida o primeiro Secretario passou a palavra para o funcionario Sr. Jurandir que
fez alguns esclarecimentos e inclusive colocou a disposi¢édo dos conselheiros o
setor no qual é responsavel. O funcionario José Carlos do setor de Orcamento
explicou sobre as modificagbes do orgamento para plenaria. O primeiro secretario
passou a palavra para o Sr. Elci que, falando pela Comissdo de Acompanhamento
de Orcamento e Finangas confirmou que, de fato, o atraso no atendimento as
solicitagdes da Comissao, bem como a falta de dados elucidativos, como também
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[image: image2.jpg]o atraso no recebimento de documentagdo necessaria a analise, acarretou a nao
aprovagao dos relatorios de gestdo dos 1°,2° e 3° trimestres de 2005, enfatizando
também que a Comissdo nao tomou conhecimento prévio da proposta
orgamentaria para 2006. Em seguida a palavra foi dada ao Conselheiro Sr. José
Luiz Freire que, textualmente assim se expressou: “Nao custa repetir o que todos
aqui deste Conselho tem conhecimento: A atual administragao traz para este CMS
todas as decisdes como finais, apenas para o nosso aval. Esta atitude fere
frontalmente toda a legislagdo pertinente ao Controle Social do SUS, desde o § 3°
do Art. 198 da Constituicdo, § 3° do Art. 77 ADCT, ordenados pelas Leis Federais
8080/90 (Art. 33°) e principaimente a Lei 8142/390, em quase todo o seu teor. Isto
da ensejo para nao aprovarmos o que nao apreciamos, e caso o gestor persista,
torna-se nossa obrigagao utilizarmos do exercicio democratico de denunciarmos
ao MP. Por tudo, solicito a deliberagéo desta plenaria, e afirmo, nao hesitarei em
denunciar ao MP, que é instrumento legal a nossa disposicao, ou adotar medidas
juridicas cabiveis.” 2. O primeiro secretario Sr. Darcy Evangelista Zamora passou
a palavra para o Dr. Walter Marra de Andrade, o mesmo, falou sobre o encontro
de Curitiba, no Seminario de Comunicagéo Informagéo e Informatica em Saude,
nos dias 27 e 28 de outubro no qual foi muito produtivo e de grande valia.
Comentou sobre a proposta de um boletim informativo e ainda falou que tomou
conhecimento pela secretaria executiva do boletim informativo do Campeche e
ainda informou sobre o curso de capacitagdo na Escola Regional de Saude
Publica, dia 21/11, 22/11 e 23/11 de 2005, contato com Sr. Francisco Nunes,
horario 08:30 hs as 17:30 hs. A Conselheira Maria Isabel Vargas esclareceu sobre
as inscrigges do Controle Social. O conselheiro Marco Borges entregou
documento do SINTUFSC, Of. N°80/SEC/SINTUFSC/05, que trata do Seminario
do Aposentados e Pensionistas da UFSC e, sempre da programacao consta
assuntos da area da saude, sera realizado no dia 30 de novembro no Mabu
Engenho Eco Resort no Rio Vermelho. 3. Pauta para a préxima reuniao:
1.Aprovagdo da Ata; 2.Posse dos Eleitos em 17/11/05; 3.Composicao da Mesa
Diretora; 4.Formagido da Comissdo Técnica; 5. Informes/momento das
comissdes; 6. Pauta para a préxima reuniao.
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